
 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 1 sur 2 

Correction DM Tut’live ਆਇਈਉਊ 
 
 

 
 

 

QCM 1 : A 

A) Vrai :  
B) Faux : elles possèdent des ilots angio-formateur de Wolff et Pander ( ilots vasculo-sanguins) 
C) Faux : les vaisseaux de la splanchnopleure 
D) Faux : les ARTERES !!! attention ça c’est une piège classique donc on fait gaffe ! 
E) Faux  
 
QCM 2 : BCD 

A) Faux : à la partie céphalique 
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 3 : AC  

A) Vrai : item interminable mais juste ѮѯѰѱ 
B) Faux : AAAAH c’est la veine ombilicale qui transporte le sang oxygéné ! 
C) Vrai : petit détail du cours mais quand même à savoir on sait jamais  
D) Faux : 22 jours  
E) Faux 
 
QCM 4 : E 

A) Faux : tube creux   
B) Faux : entre le sinus veineux et le ventricule primitif  
C) Faux : du ventricule gauche uniquement !  
D) Faux : croissance plus rapide du tube cardiaque par rapport à la cavité péricardique ++++ 
E) Vrai 
 
QCM 5 : B 

A) Faux : ça c’est la plicature frontale  
B) Vrai  
C) Faux : le septum intermedium  
D) Faux : attention à ne pas se mélanger  ostium primum et secundum = septum primum 

       Trou de Botal/foramen ovale = septum secundum  
E) Faux : du septum primum ! 
 
QCM 6 : AC 

A) Vrai  
B) Faux : C’est aux alentours de J24 
C) Vrai 
D) Faux : Ils développement en 5 étapes 
E) Faux 
 
QCM 7 : C 

A) Faux : La première étape est bien sûr l’apparition des bourgeons 
B) Faux : La 2ème est l’allongement de ces bourgeons 
C) Vrai 
D) Faux : Ça c’est la 4ème étape ! 
E) Faux 
 
 
 
 
 

1/ A 2/ BCD 3/ AC 4/ E 5/ B 
6/ AC 7/ C 8/ D 9/ E 10/ AD 

11/ CD 12/ ABCD 13/ AC 14/ AB 
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QCM 8 : D 

A) Faux : Les doigts apparaissent par APOPTOSE, surtout pas par bourgeonnement 
B) Faux : Le segment distal correspond à la futur main 
C) Faux : Pendant la 2ème étape 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 9 : E 

A) Faux : Lui-même issu du mésoblaste para-axial 
B) Faux : Pour donner le corps vertébral 
C) Faux : Autour de la chorde 
D) Faux : Cf C 
E) Vrai 
 
QCM 10 : AD 

A) Vrai 
B) Faux : c’est justement le redressement de la tête 
C) Faux : de 5 car la 5ème paire régresse 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 11 : CD 

A) Faux  
B) Faux : j’ai inverse les définitions de neurocrâne et viscérocrâne 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 12 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 13 : AC 

A) Vrai 
B) Faux : il y a 5 bourgeons faciaux primordiaux car 2 bourgeons mandibulaires qui fusionnent après 
C) Vrai 
D) Faux : c’est l’invagination et non l’évagination qui permet de passer à ce stade 
E) Faux 
 
QCM 14 : AB 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : c’est ceux externes qui forment les ailes du nez 
D) Faux : vous avez capté j’ai inversé les dérivés des types de bourgeons 
E) Faux 
 
 
La team Embryo vous souhaite de tout casser pour le S2  


